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Profil podłużny dna rowu prawostronnego
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Profil podłużny rowu

LEGENDA

- teren istniejący

- rzutowany profil podłużny drogi nr 1330W

- projektowany rów o umocnionych skarpach 1:1

- projektowany rów o umocnionych skarpach 1:0.8

  koryta żelbetowe)
- projektowany rów typu KKŻ (prefabrykowane 

  odprowadzana do odbiornika wodnego

- symbol pokazujący, w jakim miejscu woda jest   

- istniejący rów

  betonowy WIPRO O400 mm

- projektowany przepust prefabrykowany 

  betonowy WIPRO O300 mm

- projektowany przepust prefabrykowany 

- symbol pokazujący wylot przepustu pod jezdnią

(Gmina Miastków Kościelny)
Kościelny - Zwola Poduchowna - Żelechów - Dudki - Trojanów 

Przebudowa drogi powiatowej nr 1330W Garwolin - Oziemkówka - Miastków

- projektowany przepust z PCV O315 mm

- projektowany przepust z PCV O400 mm

- projektowany profil podłużny dna rowu (prawego)

Warszawa, luty 2022

Rys. 4.01

  projektowanej drogi

  odprowadzających wodę z lewej strony 
- osie projektowanych wylotów ścieków podjezdniowych,


